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OGGETTO: 
EDIFICIO MUNICIPALE DI CAVIZZANA: 

TARIFFA DI IGIENE AMBIENTALE DOVUTA DA QUESTO ENTE PER LA SEDE MUNICIPALE. – PRIMO SEMESTRE 2014 

IL RESPONSABILE DELL’UFFICIO DI RAGIONERIA 

Premesso che con deliberazione consiliare n. 10 di data 27.05.2014 venivano approvate le tariffe per l’anno 2014 relative allo smaltimento dei rifiuti solidi urbani ;


Vista la convenzione per il servizio di applicazione del tributo  “raccolta e smaltimento rifiuti solidi urbani” sottoscritta da questo Ente  - giusta deliberazione consiliare n. 34 di data 24/11/2011  - con la Comunità della Valle di Sole, alla quale spetta la gestione del servizio di riscossione della tariffa in qualità di Ente gestore; 


Constatato che il Comune di Cavizzana, in qualità di proprietario dell’edificio municipale è inserito quale utenza per il sopracitato servizio nella seguente misura: 

· smaltimento Rifiuti solidi urbani : mq. 120
 


Vista ora la fattura n. 14720000174 del 20/09/2014 emessa dalla Comunità della Valle di Sole con la quale il suddetto Ente gestore richiede il pagamento della Tariffa di igiene ambientale dovuta per il primo semestre dell’anno 2014 dal Comune di Cavizzana e pari a complessivi €. 97,22; 

Ritenuto necessario provvedere al pagamento delle somme sopra evidenziata mediante:  

1) versamento all’Agente per la riscossione della Provincia autonoma di Trento – Trentino Riscossioni S.p.a. – incaricato, da parte della Comunità della Valle di Sole, della riscossione degli introiti da tariffa R.S.U. con bollettino freccia presso UNICREDIT BANCA SPA, per la quota afferente la tariffa TIA – 1^ semestre 2014 -  pari ad €. 97,22;  


Ravvisata la piena rispondenza della scelta adottata alle finalità da perseguire; 


Visto che al finanziamento della spesa si provvede mediante utilizzo di fondo propri dell'Amministrazione; 


Richiamato l'atto programmatico di indirizzo per la gestione del bilancio dell'anno 2014, approvato con deliberazione giuntale n. 26 d.d. 09.06.2014, esecutiva, con la quale sono stati individuali gli atti amministrativi e gestionali devoluti alle competenze dei Responsabili dei Servizi;

Richiamato altresì il bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2014, approvato con deliberazione consiliare n. 13 d.d. 27.05.2014;


Visto lo Statuto Comunale;


Visto il Regolamento di Contabilità;

Visto il T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 01.02.2005, n. 3/L e ss.mm.;

DETERMINA

· Di provvedere altresì al pagamento del tributo Tariffa di igiene ambientale, per il primo semestre dell’anno 2014 relativo all’immobile “Municipio di Cavizzana” sulla base delle tariffe approvate dal Consiglio comunale con propria deliberazione n. 10 di data 27/05/2014 nella seguente misura: 

· €. 97,22 mediante versamento all’Agente per la riscossione della Provincia autonoma di Trento – Trentino Riscossioni S.p.a. – incaricata, da parte della Comunità della Valle di Sole, della riscossione degli introiti da tariffa R.S.U. con bollettino freccia presso UNICREDIT BANCA SPA; 

1. Di confermare che al finanziamento della spesa si provvede con disponibilità proprie di bilancio;

2. Di imputare la spesa complessiva di € 97,22.= (IVA compresa) al codice di bilancio 1.01.02.03 (cap. 146)  del bilancio di previsione dell’esercizio finanziario in corso che prevede la necessaria disponibilità; 

3. Di dare evidenza, ai sensi dell’art. 4 della L.P. 30.11.1992 n° 23, che avverso la presente determinazione sono ammessi i seguenti ricorsi:

· ricorso giurisdizionale avanti al T.R.G.A. di Trento, ex art. 13 e 29 del D.Lgs. 02.07.2010 n.° 104, entro i 60 giorni, da parte di chi abbia un interesse concreto ed attuale, ovvero straordinario al Presidente della Repubblica, ex art. 8 del D.P.R. 24.11.71 n.° 1199, entro 120 giorni.

Che in relazione alle procedure di affidamento di lavori, servizi e forniture è ammesso il solo ricorso avanti al T.R.G.A. di Trento con termini processuali ordinari dimezzati a 30 giorni ex artt. 119 I ^  comma lettera a) e 120 D.Lgs. 02.07.2010 n.° 104, nonché artt. 244 e 245 del D.Lgs. 12.04.2010, n. 163 e s.m
IL RESPONSABILE DI RAGIONERIA 

Paola Paternoster

COMUNE DI CAVIZZANA

Provincia di Trento

UFFICIO DI RAGIONERIA

VISTO di regolarità contabile reso ai sensi dell’art. 81 – comma 1 - T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 1^  febbraio 2005 n. 3/L e ss.mm. e se ne attesta la copertura finanziaria ai sensi e per gli effetti del T.U. approvato con D.P.G.R.  d.d. 28.05.1999 n. 4/L come modificato dal D.P. Reg. 1^ febbraio 2005 n. 4/L, relativamente alla Determinazione del Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria Comunale n. 19 di data 25/11/2014 avente ad oggetto EDIFICIO MUNICIPALE DI CAVIZZANA: 

TARIFFA DI IGIENE AMBIENTALE DOVUTA DA QUESTO ENTE PER LA SEDE MUNICIPALE. – PRIMO SEMESTRE 2014 

.
Cavizzana, 25/11/2014
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO RAGIONERIA

Paola Paternoster

Copia conforme all’originale, in carta libera per uso amministrativo.

Cavizzana, 25/11/2014
IL SEGRETARIO COMUNALE

dott. Aldo Costanzi
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