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OGGETTO: 
LIQUIDAZIONE GETTONI DI PRESENZA AI CONSIGLIERI COMUNALI PER LE SEDUTE CONSILIARI TENUTESI NEL PERIODO DAL 01.12.2013 AL 30.11.2014
IL RESPONSABILE DELL’UFFICIO DI RAGIONERIA


Premesso:

· che l’art. 19 del T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 1° febbraio 2005 n° 3/L al 1° comma prevede l’attribuzione di un indennità di carica mensile a favore del Sindaco, del Presidente del Consiglio, dei componenti degli organi esecutivi dei Comuni, delle sue articolazioni e delle relative forme di collaborazione;

· che in particolare il successivo comma 3 – stabilisce le modalità di determinazione della misura dell’indennità di carica e del gettone di presenza, precisando che tali importi vengono fissati con specifico Regolamento adottato dalla Giunta Regionale;

 
Richiamato il Regolamento di determinazione della misura dell’indennità di carica e del gettone di presenza per Sindaci, Vice Sindaci, Assessori, Presidenti del consiglio Comunale e Consiglieri Comunali ed Amministratori degli Enti di cui all’art. 19 del T.U.LL.RR.O.C. n° 3/L/2005 adottato con D.P.Reg. 16.06.2006 n° 10/L con il quale è stata data piena attuazione alla nuova disciplina nelle predette materie secondo gli importi indicati nelle tabella allegate al citato Regolamento;


Vista e richiamata la deliberazione giuntale n. 50 di data 21.09.2006, esecutiva a tutti gli effetti, che prevede la corresponsione ai componenti delle commissioni consiliari permanenti formalmente istituite e convocate, nonché delle commissioni comunali previste per legge o regolamento, di un gettone di presenza nella misura di € 30,00 per ogni effettiva partecipazione alle sedute delle rispettive commissioni;


Precisato che agli amministratori che godono dell’indennità di carica di cui all’art. 19 - 1^ comma  del T.U.LL.RR.O.C., approvato con D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L, non spetta il gettone di presenza;


Dato atto che nel periodo indicato in oggetto sono state tenute sei sedute del Consiglio Comunale;


Accertate le effettive presenze di ciascun Consigliere, quali risultano dai relativi verbali delle sedute consiliari e riportate nell'allegato prospetto;


Dato atto che i Consiglieri comunali Sig.ri Albasini Roberto, Bonomi Alessandro, Rizzi Mirko e Rizzi Nicola hanno espressamente rinunciato ai gettoni di presenza previsti per la partecipazione alle sedute del Consiglio Comunale e della Commissioni cui eventualmente fanno parte; 


Visto l’art. 19  del precisato T.U.LL.RR.O.C.;


Visto che al finanziamento della spesa si provvede mediante l’utilizzo di fondi propri dell’Amministrazione;


Ravvisata la piena rispondenza del presente provvedimento alle norme di legge e regolamentari vigenti in materia;

Richiamato l'atto programmatico di indirizzo per la gestione del bilancio dell'anno 2014, approvato con deliberazione giuntale n. 26 d.d. 09.06.2014, esecutiva, con la quale sono stati individuati gli atti amministrativi e gestionali devoluti alle competenze dei Responsabili dei Servizi;

Richiamato altresì il bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2014, approvato con deliberazione consiliare n. 13 d.d. 27.05.2014;


Visto lo Statuto Comunale;

Visto il Regolamento di Contabilità;


Visto il T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 1° febbraio 2005, n. 3/L e ss.mm;

DETERMINA

1. Di liquidare ai Consiglieri Comunali i gettoni di presenza per la partecipazione alle sedute del Consiglio Comunale tenutesi nel periodo dal 01.12.2013 al 30.11.2014, nell’importo a fianco di ciascuno precisato, così come risulta dall'allegato prospetto che dimesso in atti ed accluso alla presente ne costituisce parte integrante e sostanziale; 

2. Di imputare la spesa complessiva di € 870,00 a carico del codice di bilancio 1.01.01.03 (Capitolo 10), del bilancio di previsione per l’esercizio finanziario in corso, che presenta la necessaria disponibilità.
3. Di assoggettare gli importi di cui sopra alle ritenute di legge ed all'IRAP;

4. Di confermare che al finanziamento della spesa si provveduto mediante l’utilizzo di fondi propri dell’Amministrazione;
5.   Di dare evidenza, ai sensi dell’art. 4 della L.P. 30.11.1992, n. 23, che avverso la presente determinazione sono ammessi i seguenti ricorsi: -


· ricorso giurisdizionale avanti al T.R.G.A. di Trento, ex art. 13 e 29 del D.Lgs. 02.07.2010 n.ro 104, entro i 60 giorni, da parte di chi abbia un interesse concreto ed attuale, ovvero straordinario al Presidente della Repubblica, ex art. 8 del D.P.R. 24.11.71 n.ro 1199, entro 120 giorni.

Che in relazione alle procedure di affidamento di lavori, servizi e forniture è ammesso il solo ricorso avanti al T.R.G.A. di Trento con termini processuali ordinari dimezzati a 30 giorni ex artt. 119 I° comma lettera a) e 120 D.Lgs. 02.07.2010 n.ro 104, nonché artt. 244 e 245 del D.Lgs. 12.04.2010, n. 163 e s.m.
IL RESPONSABILE DELL’UFFICIO DI RAGIONERIA

Paola Paternoster

COMUNE DI CAVIZZANA

Provincia di Trento

UFFICIO DI RAGIONERIA

VISTO di regolarità contabile reso ai sensi dell’art. 81 – comma 1 - T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 1^  febbraio 2005 n. 3/L e ss.mm. e se ne attesta la copertura finanziaria ai sensi e per gli effetti del T.U. approvato con D.P.G.R.  d.d. 28.05.1999 n. 4/L come modificato dal D.P. Reg. 1^ febbraio 2005 n. 4/L, relativamente alla Determinazione del Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria Comunale n. 20 di data 04/12/2014 avente ad oggetto LIQUIDAZIONE GETTONI DI PRESENZA AI CONSIGLIERI COMUNALI PER LE SEDUTE CONSILIARI TENUTESI NEL PERIODO DAL 01.12.2013 AL 30.11.2014.
Cavizzana, 04/12/2014
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO RAGIONERIA

Paola Paternoster

Copia conforme all’originale, in carta libera per uso amministrativo.

Cavizzana, 04/12/2014
IL SEGRETARIO COMUNALE

dott. Aldo Costanzi
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