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OGGETTO: 
LIQUIDAZIONE SPESE DI ACCESSO E RECESSO AL SEGRETARIO CONSORZIALE DOTT. ALDO COSTANZI PER IL PERIODO 01.12.2013 - 30.11.2014
IL RESPONSABILE DELL’UFFICIO DI RAGIONERIA


Richiamata la deliberazione consiliare n. 5 d.d. 19.04.2013 con le quale veniva approvata nella sua formulazione la Convenzione per lo svolgimento del servizio di Segreteria tra i Comuni di Rabbi e Cavizzana;


Visto in particolare quanto previsto all'art. 3 - 4° comma - il quale prevede che "le spese di trasferta del Segretario per accedere al Comune di Cavizzana stanno a completo carico di quest'ultimo e dallo stesso liquidate e pagate";

Richiamata la propria precedente determinazione n. 4 di data  12.06.2014 con la quale veniva autorizzato il Segretario comunale di questo Ente ad utilizzare l’automezzo di proprietà per spostamenti di servizio eseguiti nell’ambito del territorio provinciale;


Constatata l'opportunità e la convenienza, soprattutto in termini di tempo, dell'utilizzo da parte del Segretario Comunale del proprio mezzo di trasporto al fine di conseguire una maggiore funzionalità e rapidità nell’espletamento del servizio;


Dato atto che in base al disposto di cui all’art. 131 del Regolamento Organico del Personale Dipendente nonché delle disposizioni contenute nella regolamentazione dei viaggi di missione del personale provinciale attualmente in vigore, ai dipendenti comunali spetta il trattamento di missione nella misura e secondo le modalità stabilite per i dipendenti provinciali;


Viste le disposizioni contenute nell’allegato “E/8” del C.C.P.L. 2002/2005 del personale del comparto autonomie locali dd. 20.10.2003, che fissa i criteri per la regolamentazione del viaggi di missione; 


Richiamato l’art. 4 – comma 1° lettera b) del suddetto allegato “E/8”, il quale stabilisce che l’indennità chilometrica per l’uso dell’automezzo privato per ragioni di servizio viene determinata computando 1/3 del costo della benzina verde al primo di ogni mese prendendo a base di calcolo il prezzo del medesimo carburante praticato dalla società AGIP in Provincia di Trento. L'indennità è decurtata di € 0,0155 al litro per cilindrate superiori a 1.000 cc e di € 0,0310  per cilindrate pari o inferiori, con arrotondamento a € 0,01 superiori;


Constatato che in data 22.10.2008 è stato sottoscritto l’accordo provinciale per il personale dell’area della dirigenza e dei Segretari comunali del comparto Autonomie locali concernente il rinnovo del C.C.P.L. per il quadriennio giuridico 2006/2009 e il biennio economico 2008/2009; 


Dato atto che la distanza chilometrica tra il Comune di Rabbi e Cavizzana è di 13 chilometri;


Vista la distinta presentata dal Segretario Comunale dott. Aldo Costanzi dalla quale risultano gli accessi e recessi effettuati nel periodo dal 1° dicembre 2013 al 30 novembre 2014 ed i chilometri complessivamente percorsi;


Ritenuto doveroso ed opportuno liquidare al suddetto dipendente tali spettanze;


Visto che al finanziamento della spesa si provvede mediante utilizzo di fondi propri dell’Amministrazione;


Ravvisata la piena rispondenza del presente provvedimento alle norme di legge e regolamentari vigenti in materia;

Richiamato l'atto programmatico di indirizzo per la gestione del bilancio dell'anno 2014, approvato con deliberazione giuntale n. 26 d.d. 09.06.2014, esecutiva, con la quale sono stati individuati gli atti amministrativi e gestionali devoluti alle competenze dei Responsabili dei Servizi;

Richiamato altresì il bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2014, approvato con deliberazione consiliare n. 13 d.d. 27.05.2014;


Visto lo Statuto Comunale;


Visto il Regolamento Comunale di Contabilità;


Visto il T.U.LL.RR.O.C., approvato con D.P.Reg. 01.02.2005, n. 3/L e ss.mm.;

DETERMINA

1. Di liquidare e pagare al Segretario in convenzione dott. Aldo Costanzi la somma di €.  765,80  quale rimborso chilometrico per le spese di accesso e recesso dal Comune di Rabbi al Comune di Cavizzana, dallo stesso sostenute nel periodo 01.12.2013 - 30.11.2014, come risulta dal prospetto allegato che dimesso in atti ed accluso alla presente ne costituisce parte integrante e sostanziale;

2. Di confermare che al finanziamento della spesa si provvede con fondi propri dell'Amministrazione;

3. Di imputare la spesa di cui sopra al precedente punto 1. all’intervento 1.01.02.01 (cap. 94) del bilancio di previsione dell'esercizio finanziario in corso che presenta la necessaria disponibilità;

4. Di dare evidenza, ai sensi dell'art. 4 della L.P. 30 novembre 1992, n. 23, che avverso la presente deliberazione sono ammessi i seguenti ricorsi:

· ricorso giurisdizionale avanti al T.R.G.A. di Trento, ex art. 13 e 29 del D.Lgs. 02.07.2010 n.° 104, entro i 60 giorni, da parte di chi abbia un interesse concreto ed attuale, ovvero straordinario al Presidente della Repubblica, ex art. 8 del D.P.R. 24.11.71 n.° 1199, entro 120 giorni.

Che in relazione alle procedure di affidamento di lavori, servizi e forniture è ammesso il solo ricorso avanti al T.R.G.A. di Trento con termini processuali ordinari dimezzati a 30 giorni ex artt. 119 I ^  comma lettera a) e 120 D.Lgs. 02.07.2010 n.° 104, nonché artt. 244 e 245 del D.Lgs. 12.04.2010, n. 163 e s.m.

IL RESPONSABILE DELL’UFFICIO DI RAGIONERIA




Paola Paternoster  

COMUNE DI CAVIZZANA

Provincia di Trento

UFFICIO DI RAGIONERIA

VISTO di regolarità contabile reso ai sensi dell’art. 81 – comma 1 - T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 1^  febbraio 2005 n. 3/L e ss.mm. e se ne attesta la copertura finanziaria ai sensi e per gli effetti del T.U. approvato con D.P.G.R.  d.d. 28.05.1999 n. 4/L come modificato dal D.P. Reg. 1^ febbraio 2005 n. 4/L, relativamente alla Determinazione del Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria Comunale n. 21 di data 31/12/2014 avente ad oggetto LIQUIDAZIONE SPESE DI ACCESSO E RECESSO AL SEGRETARIO CONSORZIALE DOTT. ALDO COSTANZI PER IL PERIODO 01.12.2013 - 30.11.2014.
Cavizzana, 31/12/2014
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO RAGIONERIA

Paola Paternoster

Copia conforme all’originale, in carta libera per uso amministrativo.

Cavizzana, 31/12/2014
IL SEGRETARIO COMUNALE

dott. Aldo Costanzi
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