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OGGETTO: 
ACQUISTO  DI ABBIGLIAMENTO DI SICUREZZA PER L'OPERAIO COMUNALE TRAMITE IL MERCATO ELETTRONICO. IMPEGNO DI SPESA – CODICE CIG: Z8311DF0D4
IL SEGRETARIO COMUNALE


Premesso:

•
che in ossequio alle disposizioni in materia d'igiene e sicurezza sui luoghi di lavoro e prevenzione degli infortuni (D.Lgs. 81/2008), le Amministrazioni Comunali sono tenute a fornire ai propri dipendenti tutti i dispositivi di sicurezza indispensabili per l'esecuzione delle attività cui gli stessi sono adibiti;

•
che in particolare per gli operai è previsto l'acquisto d'idonei capi d'abbigliamento e calzature, che possano proteggere sia contro i rischi per la salute che per l'esecuzione degli interventi in perfetta sicurezza;


Rilevato che l’operaio comunale, ha sottoposto a quest'Amministrazione l’elenco delle attrezzature e dei dispositivi di protezione individuale ed in particolare d'abbigliamento, indispensabile per l'esecuzione dei lavori in economia a cui è preposto come di seguito riassunte: 

N. 10 Paia Di Guanti Maurer Spalmat.Nero Dorso Giallo Tg.9


N. 1 Paio Di Scarpe Trekking Treemme Acquas Nabuk 


N. 1 Paio Di Scarpe Beta Alta Nabuk Gomma Marron 


N. 1 Tuta Intera Beta Grigia Light

N. 1 Tuta Intera Grigio Issa

N. 1 Cordino Tractel Cm150 Ass.Energ+2mosc.M10


N. 1 Imbracatura Anticad.Ht45 Dorsale + Sternale


N. 1 Pettorina Sj Grigio Arancio M

N. 1 Giacca Nylon 3 In 1 Black – Gray 


N. 1 Giacca Beta Softshell Gilet Maniche Staccabili 



Ravvisata pertanto la necessità di provvedere in merito al fine di garantire il pieno rispetto delle vigenti disposizioni in materia d'igiene e sicurezza sui posti di lavoro, come previsto dal cennato  D.Lgs. 81/2008, tenuto conto che quanto attualmente a disposizione risulta ormai logoro per l’uso; 

Atteso che la normativa in materia di acquisizione di beni e servizi, recentemente modificata dal decreto legge 6 luglio 2012, n. 95, convertito con modificazioni dalla legge 7 agosto 2012, n. 135 prevede l'obbligo per gli enti locali di fare ricorso al Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione ovvero ad altri mercati elettronici istituiti ai sensi dell'art. 328 del D.P.R. n. 207/2010 per gli acquisti di beni e servizi sotto soglia comunitaria; 

Individuata, mediante il ME PAT -  il Mercato elettronico della Provincia Autonoma di Trento -   la ditta fornitrice con prezzi qualitativamente ed economicamente vantaggiosi e verificata on-line la disponibilità dei prodotti e dei relativi costi, da cui risulta un ordinativo in bozza pari a complessivi € 521,22 + Iva al 22%, per l'acquisto del materiale sopra indicato;

Evidenziato come in tal modo la fornitura di cui al presente provvedimento rispetti le disposizioni in materia di “Spending rewiew” di cui all’art. 1 del D.L. 06.07.2012 n° 95 convertito, con modificazioni, dalla Legge 07.08.2012 n° 135 tenuto conto che l’acquisto di cui trattasi viene realizzato ricorrendo al Mercato Elettronico provinciale; 


Considerato che la presente fornitura rientra nel campo di applicazione della Legge 13 agosto 2010 n. 136 sulla tracciabilità dei flussi finanziari e che pertanto il presente procedimento è stato registrato presso l'AVCP ed è contraddistinto dal seguente CIG n Z8311DF0D4 e che la ditta si obbliga a comunicare a questo Comune, entro sette giorni dalla loro accensione, gli estremi identificativi del conto corrente dedicato di cui al comma 1 dell’articolo medesimo citato nonché, nello stesso termine, le generalità e il codice fiscale delle persone delegate ad operare su di esso;


Visto che al finanziamento della spesa, quantificata in complessivi €  635,89  (IVA 22% compresa) , si fa fronte mediante utilizzo di fondi propri dell’Amministrazione;


Richiamato l'atto programmatico di indirizzo per la gestione del bilancio dell'anno 2014, approvato con deliberazione giuntale n. 26 d.d. 09.06.2014, esecutiva, con la quale sono stati individuali gli atti amministrativi e gestionali devoluti alle competenze dei Responsabili dei Servizi;

Richiamato altresì il bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2014, approvato con deliberazione consiliare n. 13 d.d. 27.05.2014;


Visto il T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 01 febbraio 2005 , n. 3/L e ss.mm.;


Vista la L.P. 19.07.1990, n. 23;


Visto il Regolamento Comunale di Contabilità;


Visto lo Statuto Comunale;

DETERMINA

1. Di acquistare, a trattativa privata e per quanto in premessa esposto idonei dispositivi di sicurezza, capi d'abbigliamento e calzature, che possano proteggere sia contro i rischi per la salute che per l'esecuzione degli interventi in perfetta sicurezza da parte dell’operaio comunale, qui dettagliatamente elencati:
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2. Di affidare alla ditta Pilati Giuseppe snc con sede in Tassullo (TN) – LOC. Alla Cementi, 5, individuata mediante il Mercato elettronico della Provincia autonoma di Trento la fornitura del materiale sopracitato, al prezzo complessivo di €. 521,22 +   IVA 22%.

3. Di perfezionare l'acquisto con le modalità e forme previste dal mercato elettronico.

4. 
Di rinviare a successivo provvedimento di liquidazione il pagamento delle spettanze dovute alla Ditta fornitrice previa consegna del materiale richiesto nella quantità sopra evidenziata, e dietro presentazione di regolare fattura;

5.   Di confermare che al finanziamento della spesa si provvede con disponibilità proprie di bilancio;

6. Di imputare la spesa di € 635,89 (IVA compresa) all'intervento 1.08.01.02 (cap. 2200) del bilancio di previsione dell’esercizio finanziario in corso che prevede la necessaria disponibilità;

7. Di trasmettere copia della presente determinazione all’Ufficio di Ragioneria affinché provveda agli adempimenti di competenza;

8.  Di stabilire che la ditta chiamata alla fornitura di cui al presente provvedimento assume, a pena di nullità dell’incarico, gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui alla L. 13 agosto 2010 n° 136 artt. 3 e 6.

9. Di dare atto che la fornitura di cui al presente provvedimento rispetta le disposizioni in materia di “Spending Review” di cui all’art. 1 del D.L. 06.07.2012 n° 95 convertito, con modificazioni, dalla Legge 07.08.2012 n° 135 tenuto conto che l’acquisto di cui trattasi è stato realizzato mediante accesso al Mercato Elettronico della PAT (ME PAT);

10. Di dare evidenza, ai sensi dell'art. 4 della L.P. 30 novembre 1992, n. 23, che avverso la presente determinazione sono ammessi i seguenti ricorsi:

· ricorso giurisdizionale avanti al T.R.G.A. di Trento, ex art. 13 e 29 del D.Lgs. 02.07.2010 n.° 104, entro i 60 giorni, da parte di chi abbia un interesse concreto ed attuale, ovvero straordinario al Presidente della Repubblica, ex art. 8 del D.P.R. 24.11.71 n.° 1199, entro 120 giorni.

Che in relazione alle procedure di affidamento di lavori, servizi e forniture è ammesso il solo ricorso avanti al T.R.G.A. di Trento con termini processuali ordinari dimezzati a 30 giorni ex artt. 119 I ^  comma lettera a) e 120 D.Lgs. 02.07.2010 n.° 104, nonché artt. 244 e 245 del D.Lgs. 12.04.2010, n. 163 e s.m.

IL SEGRETARIO COMUNALE

dott. Aldo Costanzi

COMUNE DI CAVIZZANA

Provincia di Trento

UFFICIO DI RAGIONERIA

VISTO di regolarità contabile reso ai sensi dell’art. 81 – 1^ comma del T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 1^ febbraio 2005 n. 3/L e ss.mm. e se ne attesta la copertura finanziaria ai sensi e per gli effetti del T.U. approvato con D.P.G.R.  d.d. 08.05.1999 n. 4/L come modificato dal D.P. Reg. 1^ febbraio 2005 n. 4/L - relativamente alla Determinazione del Segretario Comunale n. 48 di data 04/12/2014
avente ad oggetto  : ACQUISTO  DI ABBIGLIAMENTO DI SICUREZZA PER L'OPERAIO COMUNALE TRAMITE IL MERCATO ELETTRONICO. IMPEGNO DI SPESA – CODICE CIG: Z8311DF0D4
Cavizzana, 04/12/2014
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO RAGIONERIA

Paternoster Paola

Copia conforme all’originale, in carta libera per uso amministrativo.

Cavizzana, 04/12/2014
IL SEGRETARIO COMUNALE

dott. Aldo Costanzi
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