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	OGGETTO:
	PARTECIPAZIONE DIPENDENTE COMUNALE AL POMERIGGIO DI STUDIO ORGANIZZATO DALL’ASSOCIAZIONE NAZIONALE UFFICIALI DELLO STATO CIVILE AVENTE AD OGGETTO “La documentazione amministrativa: le autentiche di firma – il rilascio di certificati ed estratti – l’imposta di bollo”.


IL SEGRETARIO COMUNALE

Premesso che il Commissariato del Governo di Trento ha invitato i Comuni a partecipare al pomeriggio di studio organizzato  dall’ A.N.U.S.C.A. srl – Castel san Pietro Terme (BO) - sottolineando l’importanza dell’iniziativa che costituisce un opportunità per l’approfondimento di temi di estrema utilità ed attualità visto  le tematiche trattate, 

LA DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA:

LE AUTENTICHE DI FIRMA - IL RILASCIO DI CERTIFICATI ED ESTRATTI - L'IMPOSTA DI BOLLO

· Il DPR n. 445/2000: la documentazione amministrativa

· Autentiche di firma: particolarità e casi pratici

· Certificati, estratti e decertificazione: cosa devono contenere e casi pratici (esempi

sulle varie annotazioni: quali riportare, quando si possono riportare)

· Il rilascio di elenchi

· La certificazione storica

· L'imposta di bollo nei servizi demografici: i principi e i casi particolari
  si ritiene possa contribuire ad un miglioramento della preparazione professionale del personale dipendente da questo Ente;

Ritenuto di accogliere la suddetta proposta in relazione alla sicura competenza ed alla conoscenza delle materie trattate da parte dei docenti ed in modo da poter contare su personale competente e preparato, in grado di trovare le migliori soluzioni possibili a fronte delle problematiche incontrate nello svolgimento delle proprie mansioni;

Valutato pertanto di autorizzare alla frequenza del corso sopra indicato, nella data del 19 novembre 2014 stabilita dall’organizzatore - a San Michele All’Adige - il dipendente di questo Comune signora  Mariapia Valentinelli – Collaboratore Amministrativo – dando atto che l’Ente non è tenuto a sostenere alcun costo poiché la partecipazione per gli Enti iscritti all’associazione è gratuita.

Richiamato l'atto programmatico di indirizzo per la gestione del bilancio dell'anno 2014, approvato con deliberazione giuntale n. 26 d.d. 09.06.2014, esecutiva, con la quale sono stati individuali gli atti amministrativi e gestionali devoluti alle competenze dei Responsabili dei Servizi;

Richiamato altresì il Bilancio di previsione per l’esercizio finanziario in corso approvato con deliberazione consiliare n° 13  di data 27.05.2014;


Visto il Regolamento di Contabilità Comunale;


Visto lo Statuto Comunale;

 
Visto il T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 1° febbraio 2005 n° 3/L e ss.mm.;

d  e  t  e  r  m  i  n  a

1. di autorizzare, per le motivazioni in premessa esposte, la dipendente comunale signora Mariapia Valentinelli - Collaboratore Amministrativo alla frequenza della giornata formativa avente ad oggetto “La documentazione amministrativa: le autentiche di firma – il rilascio di certificati ed estratti – l’imposta di bollo” programmata dall’organizzatore per il 19 novembre  2014 (pomeriggio) a San Michele All’Adige – dando atto che l’Ente non è tenuto a sostenere alcun costo in quanto iscritto – per l’anno 2014 - all’ Associazione A.N.U.S.C.A. SRL  con sede in Castel San Pietro Terme.

2. Di trasmettere copia della presente determinazione all’Ufficio di Ragioneria affinché provveda agli adempimenti di competenza.

3. Di dare evidenza ai sensi dell’art. 4 della L.P. 30.11.1992 n. 23 che avverso la presente deliberazione sono ammessi:

· ricorso giurisdizionale avanti al T.R.G.A. di Trento, ex art. 13 e 29 del D.Lgs. 02.07.2010 n° 104, entro i 60 giorni, da parte di chi abbia un interesse concreto ed attuale, ovvero straordinario al Presidente della Repubblica, ex art. 8 del D.P.R. 24.11.71 n° 1199, entro 120 giorni.

Che in relazione alle procedure di affidamento di lavori, servizi e forniture è ammesso il solo ricorso avanti al T.R.G.A. di Trento con termini processuali ordinari dimezzati a 30 giorni ex artt. 119 I° comma lettera a) e 120 D.Lgs. 02.07.2010 n° 104, nonché artt. 244 e 245 del D.Lgs. 12.04.2010, n. 163 e ss.mm.

 IL SEGRETARIO COMUNALE

dott. Aldo Costanzi

COMUNE DI CAVIZZANA

Provincia di Trento

UFFICIO DI RAGIONERIA

VISTO di regolarità contabile reso ai sensi dell’art. 81 – 1^ comma del T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 1^ febbraio 2005 n. 3/L e ss.mm. e se ne attesta la copertura finanziaria ai sensi e per gli effetti del T.U. approvato con D.P.G.R.  d.d. 08.05.1999 n. 4/L come modificato dal D.P. Reg. 1^ febbraio 2005 n. 4/L - relativamente alla Determinazione del Segretario Comunale n. 39 di data 04/11/2014
avente ad oggetto  : PARTECIPAZIONE DIPENDENTE COMUNALE AL POMERIGGIO DI STUDIO ORGANIZZATO DALL’ASSOCIAZIONE NAZIONALE UFFICIALI DELLO STATO CIVILE AVENTE AD OGGETTO “La documentazione amministrativa: le autentiche di firma – il rilascio di certificati ed estratti – l’imposta di bollo”.
Cavizzana, 04/11/2014
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO RAGIONERIA

Paternoster Paola

Copia conforme all’originale, in carta libera per uso amministrativo.

Cavizzana, 04/11/2014
IL SEGRETARIO COMUNALE

dott. Aldo Costanzi
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