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	OGGETTO:
	PARTECIPAZIONE DA PARTE DELLA DIPENDENTE COMUNALE SIG.RA PATERNOSTER PAOLA AL SEMINARIO ORGANIZZATO DAL CONSORZIO DEI COMUNI CON SEDE IN TRENTO, AVENTE AD OGGETTO “LA GESTIONE DELLE POLIZZE ASSICURATIVE “ .


IL SEGRETARIO COMUNALE

Premesso che il Consorzio dei Comuni Trentini (Settore Formazione) ha proposto l’organizzazione di un incontro avente ad oggetto  “ LA GESTIONE DELLE POLIZZE ASSICURATIVE “ L’ENTE LOCALE E LA SOGGETTIVITA’ PASSIVA FISCALE“, finalizzato ad esporre nel dettaglio l’attività del Consorzio dei Comuni Trentini in merito al servizio di gestione delle Polizze assicurative a favore dei propri associati; 

Ritenuto opportuno prendere parte a questo incontro durante il quale verrà fatta una breve presentazione del pacchetto delle polizze in convenzione, recentemente stipulate dal Consorzio comunale e messe a disposizioni degli Enti soci  con uno standard qualitativo adeguato ed a prezzi concorrenziali; 
Valutato pertanto di autorizzare alla partecipazione del seminario sopra indicato, nella giornata del 24 settembre 2014, la dipendente Signora Paternoster Paola dipendente presso l’Ufficio Ragioneria Comunale; 

Dato atto che la partecipazione al seminario è gratuita; 

Richiamato l'atto programmatico di indirizzo per la gestione del bilancio dell'anno 2014, approvato con deliberazione giuntale n. 26 d.d. 09.06.2014, esecutiva, con la quale sono stati individuali gli atti amministrativi e gestionali devoluti alle competenze dei Responsabili dei Servizi;

Richiamato altresì il Bilancio di previsione per l’esercizio finanziario in corso approvato con deliberazione consiliare n°13  di data 27.05.2014;


Visto il Regolamento di Contabilità Comunale;


Visto lo Statuto Comunale;

 
Visto il T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 1° febbraio 2005 n° 3/L e ss.mm.;

d  e  t  e  r  m  i  n  a

1. di autorizzare, per le motivazioni in premessa esposte, la dipendente comunale Sig. Paternoster Paola con qualifica di Collaboratore di Ragioneria alla frequenza del seminario avente ad oggetto “LA GESTIONE DELLE POLIZZE ASSICURATIVE“ , organizzato dal Consorzio dei Comuni Trentini, con sede in Trento (TN)  nella giornata del 24 SETTEMBRE 2014; 

2. Di dare atto che la partecipazione al seminario è gratuita;

3. Di trasmettere copia della presente determinazione all’Ufficio di Ragioneria affinché provveda agli adempimenti di competenza.

4. Di dare evidenza ai sensi dell’art. 4 della L.P. 30.11.1992 n. 23 che avverso la presente determinazione sono ammessi:

· ricorso giurisdizionale avanti al T.R.G.A. di Trento, ex art. 13 e 29 del D.Lgs. 02.07.2010 n° 104, entro i 60 giorni, da parte di chi abbia un interesse concreto ed attuale, ovvero straordinario al Presidente della Repubblica, ex art. 8 del D.P.R. 24.11.71 n° 1199, entro 120 giorni.

Che in relazione alle procedure di affidamento di lavori, servizi e forniture è ammesso il solo ricorso avanti al T.R.G.A. di Trento con termini processuali ordinari dimezzati a 30 giorni ex artt. 119 I° comma lettera a) e 120 D.Lgs. 02.07.2010 n° 104, nonché artt. 244 e 245 del D.Lgs. 12.04.2010, n. 163 e ss.mm.

          IL SEGRETARIO COMUNALE

        dott. Aldo Costanzi

COMUNE DI CAVIZZANA

Provincia di Trento

UFFICIO DI RAGIONERIA

VISTO di regolarità contabile reso ai sensi dell’art. 81 – 1^ comma del T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 1^ febbraio 2005 n. 3/L e ss.mm. e se ne attesta la copertura finanziaria ai sensi e per gli effetti del T.U. approvato con D.P.G.R.  d.d. 08.05.1999 n. 4/L come modificato dal D.P. Reg. 1^ febbraio 2005 n. 4/L - relativamente alla Determinazione del Segretario Comunale n. 32 di data 27/08/2014
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