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OGGETTO:
INDENNITÀ PER AREA DIRETTIVA AL PERSONALE APPARTENENTE AL LIVELLO EVOLUTO - CAT. C. – LIQUIDAZIONE ANNO 2013 

IL SEGRETARIO COMUNALE


Premesso che:

· che con propria precedente determinazione n. 8 di data  19/04/2013, si provvedeva all’individuazione delle posizioni di lavoro nel Comune di Cavizzana che beneficiano dell’indennità per area direttiva relativamente all’anno 2013; 
· che gli art. 10 e 11  dell’accordo di settore dell’ Area non dirigenziale del comparto Autonomie locali su indennità e produttività di Comuni e loro forme associative, Comprensori, Unioni di Comuni sottoscritto in data 08.02.2011 prevedono i criteri e le categorie di personale alle quali possono essere attribuite l’indennità per area direttiva, il metodo di calcolo del fondo, i punteggi minimi e massimi relativi, nonché le varie cause di riduzione e/o di revoca; 
· che infine il comma  7 del citato art. 10 dispone che l’importo complessivo erogato per l’indennità di area direttiva non può superare per ciascuna amministrazione il totale del Fondo costituito moltiplicando il numero dei dipendenti con contratto a tempo determinato e indeterminato, inquadrati nella categoria C – livello evoluto – e categoria D in servizio al 1° giugno dell’anno precedente per gli importi pro capite (eventualmente rapportati all’orario di servizio) previsti nella colonna B) della tabella A); per gli Enti con meno di 400 dipendenti il fondo viene adeguato al numero di dipendenti in servizio al 1° gennaio dell’anno di competenza del fondo, qualora tale numero si sia modificato rispetto al numero di dipendenti già considerati al fine della costituzione del fondo;
Rilevato che, in applicazione delle disposizioni sopra richiamate e tenuto conto che non vi è stata alcuna modifica nel numero dei dipendenti inquadrati nelle predette categorie, l’ammontare del fondo per l’anno 2013 di questo Ente assomma ad Euro 5.746,67.= così determinato: 

· Euro 3.866,67.= pari allo stanziamento di cui alla colonna B - Tabella A – dell’Accordo di settore dd. 08.02.2011 tenuto conto del numero dei dipendenti beneficiari n. 2) e del servizio parziale svolto da uno di loro (22 ore/36 sett); 

· Euro 1.160,00.= pari alla maggiorazione del 30% ex art. 10 – comma 3 – dell’Accordo di settore di data 08.02.2011 per la presenza di entrambi i dipendenti con assegnazione di funzioni che impegnano l’ente verso l’esterno; 

· Euro 720,00.= pari alla maggiorazione del 30% ex art. 10 – comma 4 – dell’accordo di settore di data 08.02.2011 per la presenza di un dipendente a tempo pieno al quale viene attribuita delega per la gestione di un programma dell’atto programmatico di indirizzo; 

Precisato che le figure alle quali è stata riconosciuta per l’anno 2013 l’indennità per area direttiva corrisponde a n. 2 Collaboratori  (di cui un collaboratore di anagrafe e stato civile – cat. C – livello evoluto – 2^ posizione retributiva ed un collaboratore di ragioneria – cat. C – livello evoluto – 4^ posizione retributiva) per i quali certamente vengono confermate le condizioni di attribuzione dell’indennità di cui trattasi, con un punteggio (parametro di attribuzione) pari a 100; 


Preso atto nel contempo come nessun beneficiario dell’indennità per area direttiva è stato assente dal lavoro nel corso dell’anno 2013 per più di trenta giorni consecutivi  di modo che non sussistono le condizioni per la rideterminazione della predetta indennità secondo i criteri previsti all’art. 11 comma 6 del cennato accordo di settore di data 08.02.2011 tutt’ora in vigore, come peraltro evidenziato nell’allegato prospetto della presente determinazione; 


Ritenuto pertanto di procedere alla liquidazione delle competenze dovute in modo da garantirne la conseguente erogazione in tempi brevi in favore dei dipendenti come sopra individuati ;

Visto che al finanziamento della spesa si provvede mediante l’utilizzo di fondi propri dell’Amministrazione;


Richiamato l’Atto Programmatico di Indirizzo per la gestione del bilancio di previsione dell’anno 2014, approvato con deliberazione Giuntale n° 26 dd. 09.06.2014, esecutiva, con la quale sono stati individuati gli atti amministrativi gestionali devoluti alle competenze dei responsabili dei servizi;

 
Richiamato altresì il Bilancio di previsione per l’esercizio finanziario in corso approvato con deliberazione consiliare n° 13  di data  27.05.014;

Visto il Regolamento di Contabilità Comunale;


Visto lo Statuto Comunale;


Visto il vigente Regolamento Organico del Personale Dipendente di questo Comune;


Visto il T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.G.R. 27.02.1995 n. 4/L e ss.mm.;

d  e  t  e  r  m  i  n  a
1. Di dare atto che, sulla base di quanto previsto nella propria precedente determinazione n° 8 i data 19.04.2013  e di quanto in premessa richiamato, l'indennità per area direttiva per l’anno 2013 spetta : alla signora Valentinelli Mariapia, inquadrata nella Cat. “C” – livello evoluto – con mansioni di Responsabile  del Servizio Anagrafe, Stato Civile ed Elettorale e rapporto di lavoro  a tempo parziale -22/36h. sett. nonché alla signora Paternoster Paola, inquadrata nella Cat. “C” – livello evoluto – con mansioni di Responsabile  del Servizio di Ragioneria e rapporto di lavoro  a tempo pieno; 
2. Di liquidare l’importo complessivo di Euro ​5.746,67.= relativo all’indennità per area direttiva Anno 2013 ai beneficiari di cui al precedente punto 1) secondo quanto indicato nell’allegato prospetto che dimesso agli atti ed accluso alla presente ne costituisce parte integrante e sostanziale.

3. Di confermare che al finanziamento della spesa si provvede con fondi propri dell’Amministrazione.

4. Di dare atto che l’onere derivante dal presente provvedimento di complessivi Euro 5.746,67.= trova già imputazione al codice bilancio 1.01.08.01 (Cap. 2664/Gestione residui 2013) del bilancio di previsione dell’esercizio finanziario in corso, che presenta la necessaria disponibilità.

5. Di trasmettere copia del presente provvedimento all’Ufficio di Ragioneria ed all’Ufficio Personale affinché provvedano agli adempimenti di rispettiva competenza.
6. Di dare evidenza, ai sensi dell'art. 4 della L.P. 30 novembre 1992, n. 23, che avverso la presente determinazione sono ammessi i seguenti ricorsi: Di dare evidenza, ai sensi dell'art. 4 della L.P. 30 novembre 1992, n. 23, che avverso la presente determinazione sono ammessi i seguenti ricorsi:

· ricorso giurisdizionale avanti al T.R.G.A. di Trento, ex art. 13 e 29 del D.Lgs. 02.07.2010 n.° 104, entro i 60 giorni, da parte di chi abbia un interesse concreto ed attuale, ovvero straordinario al Presidente della Repubblica, ex art. 8 del D.P.R. 24.11.71 n.° 1199, entro 120 giorni.

Che in relazione alle procedure di affidamento di lavori, servizi e forniture è ammesso il solo ricorso avanti al T.R.G.A. di Trento con termini processuali ordinari dimezzati a 30 giorni ex artt. 119 I ^  comma lettera a) e 120 D.Lgs. 02.07.2010 n.° 104, nonché artt. 244 e 245 del D.Lgs. 12.04.2010, n. 163 e s.m.

           IL SEGRETARIO COMUNALE

       dott. Aldo Costanzi

COMUNE DI CAVIZZANA

Provincia di Trento

UFFICIO DI RAGIONERIA

VISTO di regolarità contabile reso ai sensi dell’art. 81 – 1^ comma del T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 1^ febbraio 2005 n. 3/L e ss.mm. e se ne attesta la copertura finanziaria ai sensi e per gli effetti del T.U. approvato con D.P.G.R.  d.d. 08.05.1999 n. 4/L come modificato dal D.P. Reg. 1^ febbraio 2005 n. 4/L - relativamente alla Determinazione del Segretario Comunale n. 25 di data 27/06/2014
avente ad oggetto  : INDENNITA' AREA DIRETTIVA AL PERSONALE APPARTENENTE AL LIVELLO EVOLUTO CAT. C - LIQUIDAZIONE ANNO 2013
Cavizzana, 27/06/2014
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO RAGIONERIA

Paternoster Paola

Copia conforme all’originale, in carta libera per uso amministrativo.

Cavizzana, 27/06/2014
IL SEGRETARIO COMUNALE

dott. Aldo Costanzi
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