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OGGETTO:  INDIVIDUAZIONE POSIZIONI DI LAVORO CHE BENEFICIANO  DELL’INDENNITÀ PER AREA DIRETTIVA. ANNO 2014.
IL SEGRETARIO COMUNALE
Premesso che l’art. 10 dell’Accordo di Settore 2006-2009 dell’Area non Dirigenziale del Comparto Autonomie Locali su indennità e produttività di Comuni e loro forme associative, Comprensori, Comunità, Unioni di Comuni sottoscritto in data 08.02.2011 al 1° comma prevede che “l’indennità per area direttiva è attribuita alle posizioni di lavoro appartenenti al livello evoluto della categoria “C” e al livello base ed evoluto della categoria “D”, individuate quali particolarmente rilevanti per l’Ente avuto riguardo alla presenza di uno o più dei seguenti elementi:

a) specializzazione, che evidenzia il grado di conoscenza, talvolta esclusivo, delle problematiche inerenti la posizione lavoro rivestiva, ivi compresa l’attività di consulenza;

b) particolare discrezionalità e autonomia nello svolgimento delle funzioni assegnate;

c) complessità del processo decisionale: deriva dall’applicazione di normative, procedure e tecnologie soggette a variazioni ed innovative;

d) coordinamento di gruppi di lavoro e settori o progetti”.

Richiamato il successivo art. 11 del menzionato Accordo di settore dd. 08.02.2011 il quale prevede che “Le Amministrazioni individuano con atto scritto e motivato le posizioni di lavoro che, in relazione ai criteri di cui all’art. precedente, possono beneficiare dell’indennità per area direttiva” ed inoltre che l’individuazione delle predette figure avviene all’inizio di ciascun anno;

Ritenuto, alla luce delle disposizioni sopra riportate, che all’interno dell’organico di questo Ente possano essere individuate due figure alle quali debba essere riconosciuta l’indennità per area direttiva;

Precisato che tali figure corrispondono in particolare:

· un collaboratore di ragioneria – cat. C – livello evoluto – 4 ^posizione retributiva;

· un collaboratore di anagrafe e stato civile – cat. C- livello evoluto – 2^ posizione retributiva; 

per i quali certamente sussistono i requisiti indicati all’art. 10 comma 1° dell’Accordo di settore dd. 08.02.2011;


Ritenuto di costituire il fondo relativo all’indennità per area direttiva – anno 2014 – nell’importo complessivo di €. 5.746,67, così determinato: 

· €. 3.866,67 pari allo stanziamento di cui alla colonna B -  Tabella A – dell’Accordo di settore dd. 08.02.2011 tenuto conto del numero dei dipendenti beneficiari dell’indennità (n. 2) e del servizio parziale svolto da uno di loro (22 ore/sett.); 

· €. 1.160,00 pari alla maggiorazione del 30%  ex art. 10 – comma 3 – dell’Accordo di settore di data 08.02.2011 per la presenza di entrambi i dipendenti con assegnazione di funzioni che impegnano l’ente verso l’esterno; 

· €. 720,00 pari alla maggiorazione del 30% ex art. 10 – comma 4 – dell’Accordo di settore di data 08.02.2011 per la presenza di un dipendente a  tempo pieno al quale viene attribuita delega per la gestione di un programma incluso nell’atto programmatico di indirizzo; 

Dato atto peraltro che l’individuazione delle posizioni di lavoro come sopra precisate potrà essere revocata e/o modificata con atto scritto e motivato al verificarsi di uno degli elementi precisati all’art. 11 - comma 4 - del cennato Accordo di settore;

Ribadito inoltre che l’indennità di cui trattasi verrà erogata sulla base di specifico provvedimento da adottarsi entro il mese di aprile dell’anno successivo a quello di riferimento mentre la stessa potrà essere ridotta in caso di assenze superiori a 30 giorni continuativi e per ogni periodo multiplo, nella misura di 1/12 dell’importo annuo attribuito, fatta esclusione per le assenze per ferie, infortuni e astensione obbligatoria per maternità;

Visto che al finanziamento della spesa si provvede mediante l’utilizzo di fondi propri dell’Amministrazione;

Ravvisata la piena rispondenza della scelta adottata con le finalità che si intendono perseguire;

Richiamato l'atto programmatico di indirizzo per la gestione del bilancio dell'anno 2014, approvato con deliberazione giuntale n. 26 d.d. 09.06.2014, esecutiva, con la quale sono stati individuali gli atti amministrativi e gestionali devoluti alle competenze dei Responsabili dei Servizi;

Richiamato altresì il bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2014, approvato con deliberazione consiliare n. 13 d.d. 27.05.2014;

Visto il vigente Regolamento Organico del Personale Dipendente di questo Comune;


Visto il Testo Unico delle Leggi Regionali sull’Ordinamento del Personale dei Comuni della Regione Autonoma Trentino Alto Adige approvato con D.P.Reg. 01.02.2005 n. 2/L e ss.mm.;


Visto il Contratto Collettivo Provinciale di lavoro 2002-2005 sottoscritto in data 20.10.2003;


Visto l’Accordo di settore d.d. 08.02.2011 relativo a indennità e produttività di Comune e loro forme associative, Comprensori, Comunità, Unioni di Comuni”;

Visto il regolamento di contabilità;


Visto lo Statuto Comunale;


Visto il T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L e ss.mm.;

DETERMINA

1. Di stabilire che presso questo Ente prestano servizio due posizioni lavorative alle quali viene attribuita l’indennità per area direttiva ed in particolare:

· un collaboratore di anagrafe e stato civile – cat. C- livello evoluto – 2^ posizione retributiva; 

· un collaboratore di ragioneria – cat. C – livello evoluto – 4 ^posizione retributiva; 

2. Di individuare per l’anno 2014 le posizioni lavorative di cui sopra appartenenti al livello evoluto della categoria “C” quali figure professionali che, all’interno della pianta organica di questo Ente, beneficiano dell’indennità per area direttiva così come risulta dall’allegato prospetto che costituisce parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;

3. Di costituire il fondo relativo all’indennità per area direttiva anno 2014 – nell’importo complessivo di €.  5.746,67, così determinato: 

· €. 3.866,67 pari allo stanziamento di cui alla colonna B – tabella A – Accordo di settore dd. 08.02.2011 tenuto conto del numero dei dipendenti beneficiari dell’indennità (n. 2) e del servizio parziale svolto da uno di loro (22 ore/36 sett); 

· €. 1.160,00 pari alla maggiorazione del 30%  ex art. 10 – comma 3 – dell’Accordo di settore dd. 08.02.2011 (dipendente assegnatario di funzioni che impegnano l’Ente verso l’esterno);

· €. 720,00 pari alla maggiorazione del 30% ex art. 10 – comma 4 – dell’Accordo di settore di data 08.02.2011 per la presenza di un dipendente a  tempo pieno al quale viene attribuita delega per la gestione di un programma dell’atto programmatico di indirizzo; 

fermo restando che alla sua liquidazione si provvederà con successiva determinazione da adottare nei tempi e con le modalità stabilite all’art. 11 del cennato Accordo di settore dd. 08.02.2011;

4. Di precisare che tale conferimento avviene nel pieno rispetto delle disposizioni contrattuali vigenti ed in quanto le mansioni svolte dalle predette figure certamente rientrano negli elementi precisati al cennato art. 10 dell’accordo di settore di data 08.02.2011  ed in presenza dei quali avviene il riconoscimento dell’indennità per area direttiva; 

5. Di confermare che al finanziamento della spesa, quantificata in via preventiva in complessivi  €.  5.746,67.=, si provvede mediante l’utilizzo di fondi propri dell’Amministrazione; 

6. Di rinviare a successivo provvedimento la liquidazione dell’indennità a favore dei due  dipendenti attualmente in servizio presso questo Ente ed inquadrati nella cat. “C” livello evoluto dando atto che l’ imputazione del relativo onere verrà registrata al codice di bilancio 1.01.08.01 (cap. 2664) del bilancio di previsione dell’esercizio pluriennale - Anno 2013 - che presenta la necessaria disponibilità;

7. Di dare evidenza, ai sensi dell’art. 4 della L.P. 30.11.1992, n° 23, che avverso la presente determinazione sono ammessi i seguenti ricorsi:

· ricorso giurisdizionale avanti al T.R.G.A. di Trento, ex art. 13 e 29 del D.Lgs. 02.07.2010 n.° 104, entro i 60 giorni, da parte di chi abbia un interesse concreto ed attuale, ovvero straordinario al Presidente della Repubblica, ex art. 8 del D.P.R. 24.11.71 n.° 1199, entro 120 giorni.

Che in relazione alle procedure di affidamento di lavori, servizi e forniture è ammesso il solo ricorso avanti al T.R.G.A. di Trento con termini processuali ordinari dimezzati a 30 giorni ex artt. 119 I ^  comma lettera a) e 120 D.Lgs. 02.07.2010 n.° 104, nonché artt. 244 e 245 del D.Lgs. 12.04.2010, n. 163 e s.m.

IL SEGRETARIO COMUNALE

dott. Aldo Costanzi
COMUNE DI CAVIZZANA

Provincia di Trento

UFFICIO DI RAGIONERIA

VISTO di regolarità contabile reso ai sensi dell’art. 81 – 1^ comma del T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 1^ febbraio 2005 n. 3/L e ss.mm. e se ne attesta la copertura finanziaria ai sensi e per gli effetti del T.U. approvato con D.P.G.R.  d.d. 08.05.1999 n. 4/L come modificato dal D.P. Reg. 1^ febbraio 2005 n. 4/L - relativamente alla Determinazione del Segretario Comunale n. 26 di data 27/06/2014
avente ad oggetto  : INDIVIDUAZIONE POSIZIONI DI LAVORO CHE BENEFICIANO DELL'INDENNITA' PER AREA DIRETTIVA. ANNO 2014.
Cavizzana, 27/06/2014
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO RAGIONERIA

Paternoster Paola
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