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OGGETTO:
ADESIONE ALL’ASSOCIAZIONE NAZIONALE UFFICIALI DI STATO CIVILE E D’ANAGRAFE (A.N.U.S.C.A.) CON SEDE IN CASTEL SAN PIETRO TERME (BO) PER L’ANNO 2014.

IL  SEGRETARIO  COMUNALE
 

Premesso che in data 22.11.1980 si è legalmente costituita l’Associazione Nazionale Ufficiali di Stato Civile e d’Anagrafe;


 
Considerato che lo scopo precipuo della stessa è di curare l’aggiornamento e la riqualificazione degli addetti ai Servizi Demografici;

 

Rilevato che tali finalità assumono rilevanza per questo Ente in quanto rivolte  coloro che operano in un settore tra i più delicati dell’attività del Comune per il contatto quotidiano con il cittadino utente;

 

Valutato conseguentemente nell’interesse precipuo dell’Amministrazione avere operatori più qualificati e preparati e quindi in condizione di soddisfare meglio le esigenze della popolazione;

 

Preso atto che l’art. 7 dello Statuto dell’Associazione prevede l’adesione e l’iscrizione anche degli Enti;

 

Dato atto che la predetta Associazione è stata riconosciuta ufficialmente dall’A.N.C.I. e dall’I.S.T.A.T., nonché dal Ministero dell’Interno che con circolare prot. n. 08700811 del 13 febbraio 1987 ha caldeggiato l’adesione delle Amministrazioni comunali all’A.N.U.S.C.A.;

 
 
Evidenziato come il servizio di cui al presente provvedimento rispetti le disposizioni in materia di “spending review” di cui all’art. 1 del D.L. 06.07.2012 n° 95 convertito, con modificazioni, dalla Legge 07.08.2012 n° 135 tenuto conto che il medesimo non è attivato da ditte che operano attraverso il mercato CONSIP o il Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione (MEPA)  che provinciale ( MEPAT) in quanto l’ ANUSCA  non opera attraverso le predette modalità telematiche ;

 
 
Ravvisata la piena rispondenza della scelta adottata alle finalità che si intendono perseguire;



Visto che al finanziamento della spesa, quantificata per l’anno in corso in complessivi Euro 140,00 si provvede mediante disponibilità proprie di bilancio;


 
Richiamato l’articolo 3 della Legge 13 agosto 2010 n° 136 e ss.mm. in materia di tracciabilità dei flussi finanziari, ai sensi del quale la ditta si obbliga a comunicare a questo Comune, entro sette giorni dalla loro accensione, gli estremi identificativi del conto corrente dedicato di cui al comma 1 dell’articolo medesimo citato nonché, nello stesso termine, le generalità e il codice fiscale delle persone delegate ad operare su di esso;

         Richiamato l’Atto Programmatico di Indirizzo per la gestione del bilancio di previsione dell’anno 2014, approvato con deliberazione giuntale n°  26 dd. 09.06.2014, esecutiva, con la quale sono stati individuati gli atti amministrativi gestionali devoluti alle competenze dei responsabili dei servizi;

 
 
Richiamato altresì il Bilancio di previsione per l’esercizio finanziario in corso approvato con deliberazione consiliare n° 13  di data   27.05.2014;

Visto lo Statuto comunale; 

Visto il Regolamento comunale di Contabilità;

Visto il T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 1° febbraio 2005 n° 3/L e ss.mm.;

d  e  t  e  r  m  i  n  a

1.
Di aderire anche per l’anno 2014 all’Associazione Nazionale Ufficiali di Stato Civile ed Anagrafe, ai sensi dell’art. 7 dello Statuto dell’Associazione medesima.

2.  Di versare sul conto corrente postale n° 10517407 intestato ad: A.N.U.S.C.A., con sede in - Castel San Pietro Terme (BO) - Via dei Mille 35/e-f - la somma di Euro 140,00.= quale quota minima annuale d’adesione.

3.  Di imputare il relativo onere complessivo di Euro 140,00.= al codice bilancio 1.01.02.02 Cap. 130) del bilancio di previsione dell’esercizio finanziario in corso che presenta la necessaria disponibilità. 

4.  Di precisare come il presente provvedimento rispetti le disposizioni in materia di “spending review” di cui all’art. 1 del D.L. 06.07.2012 n° 95 convertito, con modificazioni, dalla Legge 07.08.2012 n° 135 in quanto l’abbonamento di cui trattasi non è attivato da ditte che operano attraverso il mercato CONSIP o il Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione (MEPA) che provinciale ( MEPAT).

5.  Di stabilire che la ditta chiamata alla prestazione di cui al presente provvedimento assume, a pena di nullità dell’incarico, gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui alla L. 13 agosto 2010 n° 136 artt. 3 e 6 e ss.mm..

6.  Di trasmettere copia del presente provvedimento all’Ufficio di Ragioneria per gli adempimenti di competenza.

7.  Di dare evidenza ai sensi dell’art. 4 della L.P. 30.11.1992 n. 23 che avverso la presente determinazione sono ammessi:

· ricorso giurisdizionale avanti al T.R.G.A. di Trento, ex art. 13 e 29 del D.Lgs. 02.07.2010 n° 104, entro i 60 giorni, da parte di chi abbia un interesse concreto ed attuale, ovvero straordinario al Presidente della Repubblica, ex art. 8 del D.P.R. 24.11.71 n° 1199, entro 120 giorni.

Che in relazione alle procedure di affidamento di lavori, servizi e forniture è ammesso il solo ricorso avanti al T.R.G.A. di Trento con termini processuali ordinari dimezzati a 30 giorni ex artt. 119 I° comma lettera a) e 120 D.Lgs. 02.07.2010 n° 104, nonché artt. 244 e 245 del D.Lgs. 12.04.2010, n. 163 e ss.mm

     IL SEGRETARIO COMUNALE

            dott. Aldo Costanzi

COMUNE DI CAVIZZANA

Provincia di Trento

UFFICIO DI RAGIONERIA

VISTO di regolarità contabile reso ai sensi dell’art. 81 – 1^ comma del T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 1^ febbraio 2005 n. 3/L e ss.mm. e se ne attesta la copertura finanziaria ai sensi e per gli effetti del T.U. approvato con D.P.G.R.  d.d. 08.05.1999 n. 4/L come modificato dal D.P. Reg. 1^ febbraio 2005 n. 4/L - relativamente alla Determinazione del Segretario Comunale n. 12 di data 11/06/2014
avente ad oggetto  : ADESIONE ALL’ASSOCIAZIONE NAZIONALE UFFICIALI DI STATO CIVILE E D’ANAGRAFE (ANUSCA) CON SEDE IN CASTEL SAN PIETRO TERME (BO) PER L’ANNO 2014.
Cavizzana, 11/06/2014
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO RAGIONERIA

Paternoster Paola

Copia conforme all’originale, in carta libera per uso amministrativo.

Cavizzana, 11/06/2014
IL SEGRETARIO COMUNALE

dott. Aldo Costanzi
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