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OGGETTO:
Autorizzazione ad usare l’automezzo di proprietà per ragioni di servizio alla dipendente sig.RA MARIAPIA VALENTINELLI - Collaboratore d’Anagrafe e Stato civile - ANNO 2014
IL SEGRETARIO COMUNALE


Fatto presente che la dipendente in oggetto deve recarsi frequentemente fuori sede per il disbrigo di servizi nell’interesse dell’Amministrazione;


Constatata la necessità e la convenienza di autorizzare la dipendente ad usare il proprio automezzo anche ai fini di conseguire una maggiore funzionalità e sollecitudine nell’espletamento del servizio;


Richiamato al riguardo le disposizioni di cui all’art. 131 - Indennità di missione - del vigente Regolamento Organico del Personale Dipendente nonché quanto previsto dal “Regolamento dei viaggi di missione” allegato al CCPL 2002 – 2005 del Personale Comparto Autonomie Locali sottoscritto in data 20.10.2003, tutt’ora in vigore;


Visto nel contempo l’art. 8 dell’Accordo stralcio relativo al biennio economico 2006/2007 del CCPL sopra menzionato che introduce modificazioni in ordine alle indennità di missione prevedendo che al dipendente che non chiede il rimborso dei pasti venga attribuita una somma forfetaria pari a giornalieri Euro 9,00.= per missioni di almeno 8 ore, elevata ad Euro 15,00.= per missioni di almeno 12 ore;


Accertato in particolare che la dipendente interessata ha prodotto istanza in tal senso esibendo la prescritta documentazione costituita da:

a) patente di guida;

b) libretto di circolazione;

c) polizza di assicurazione;

d) dichiarazione dalla quale risulta che quest' Amministrazione è sollevata da ogni e qualsiasi responsabilità circa l’uso del mezzo di proprietà della dipendente stessa;


Precisato che la dichiarazione di cui al punto d) viene inserita nella pratica personale della dipendente ed altresì viene presa annotazione degli estremi di tutti i succitati documenti esibiti in visione, copia dei quali vengono pure inseriti nel fascicolo personale;


Visto che nel caso in esame ricorrono tutte le condizioni richieste dal vigente Regolamento Organico del Personale Dipendente per l’uso dell’automezzo di proprietà per ragioni di servizio e che tale uso è limitato agli spostamenti strettamente necessari nel solo territorio della Provincia Autonoma di Trento;


Rilevato che per l’uso degli automezzi di proprietà dei dipendenti è corrisposta agli stessi un'indennità chilometrica, compensativa delle spese di carburante e manutenzione dei mezzi stessi, nella misura e modalità previste per il personale della Provincia Autonoma di Trento e tenuto conto che la dipendente oggettivata utilizza l’automezzo FORD FIESTA 1.400 cc.;


Accertate le esigenze di servizio e l’interesse dell’Ente;


Ritenuta la legittimità del presente provvedimento in quanto la mancanza della presente autorizzazione costituisce fattore ostativo al normale svolgimento dell’attività connessa alle mansioni svolte dal dipendente;


Visto che al finanziamento della spesa si provvede mediante utilizzo di fondi propri dell’Amministrazione;

Richiamato l'atto programmatico di indirizzo per la gestione del bilancio dell'anno 2014, approvato con deliberazione giuntale n. 26 d.d. 09.06.2014, esecutiva, con la quale sono stati individuali gli atti amministrativi e gestionali devoluti alle competenze dei Responsabili dei Servizi;

Richiamato altresì il bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2014, approvato con deliberazione consiliare n. 13  d.d.  27.05.2014;

Visto il Regolamento di Contabilità Comunale;


Visto lo Statuto Comunale;


Visto il T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L e ss.mm.;

DETERMINA

1. Di autorizzare per l’anno 2014 la dipendente Sig.ra Mariapia Valentinelli – Collaboratore d’Anagrafe e Stato Civile ad usare l’automezzo di proprietà per spostamenti di servizio eseguiti nell’ambito del territorio della Provincia Autonoma di Trento, sotto l’osservanza delle condizioni indicate in premessa;

2. Di precisare che la presente autorizzazione è subordinata all’osservanza delle disposizioni contenute nell’art. 131 del vigente R.O.P.D. nonché di quanto indicato nel “Regolamento dei viaggi di missione” allegato al CCPL 2002 – 2005 del Personale Comparto Autonomie Locali sottoscritto in data 20.10.2003 e cessa di avere efficacia in presenza di qualsiasi circostanza modificativa della situazione accertata alla data della presente determinazione o con il venire meno delle esigenze di servizio e dell’interesse dell’Amministrazione;

3. Di imputare la spesa presunta per l’anno 2014 di € 300,00 al codice di bilancio 1.01.02.01 (cap. 95) del bilancio di previsione dell’esercizio finanziario in corso che presenta la necessaria disponibilità;

4. Di trasmettere copia della presente determinazione all’Ufficio di Ragioneria affinché provveda agli adempimenti di competenza;

5. Di dare evidenza, ai sensi dell’art. 4 della L.P. 30.11.1992 n. 23, che avverso la presente determinazione sono ammessi i seguenti ricorsi:

· ricorso giurisdizionale avanti al T.R.G.A. di Trento, ex art. 13 e 29 del D.Lgs. 02.07.2010 n.° 104, entro i 60 giorni, da parte di chi abbia un interesse concreto ed attuale, ovvero straordinario al Presidente della Repubblica, ex art. 8 del D.P.R. 24.11.71 n.° 1199, entro 120 giorni.

· Che in relazione alle procedure di affidamento di lavori, servizi e forniture è ammesso il solo ricorso avanti al T.R.G.A. di Trento con termini processuali ordinari dimezzati a 30 giorni ex artt. 119 I ^  comma lettera a) e 120 D.Lgs. 02.07.2010 n.° 104, nonché artt. 244 e 245 del D.Lgs. 12.04.2010, n. 163 e s.m.

IL SEGRETARIO COMUNALE

     dott. Aldo Costanzi

COMUNE DI CAVIZZANA

Provincia di Trento

UFFICIO DI RAGIONERIA

VISTO di regolarità contabile reso ai sensi dell’art. 81 – 1^ comma del T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 1^ febbraio 2005 n. 3/L e ss.mm. e se ne attesta la copertura finanziaria ai sensi e per gli effetti del T.U. approvato con D.P.G.R.  d.d. 08.05.1999 n. 4/L come modificato dal D.P. Reg. 1^ febbraio 2005 n. 4/L - relativamente alla Determinazione del Segretario Comunale n. 14 di data 11/06/2014
avente ad oggetto  : AUTORIZZAZIONE AD USARE L'AUTOMEZZO DI PROPRIETA' PER RAGIONI DI SERVIZIO ALLA DIPENDENTE SIG.RA MARIAPIA VALENTINELLI - COLLABORATORE AMMINISTRATIVO - ANNO 2014.
Cavizzana, 11/06/2014
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO RAGIONERIA

Paternoster Paola
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IL SEGRETARIO COMUNALE

dott. Aldo Costanzi

_997013560.bin

